

### 套餐 流量

办理4G套餐,最高送10GB流量!

4G+ 和更佳

套餐档次	赠送省内4G流量
18-38元套餐	500M+500M夜间流量
58元及以上套餐	1GB+1GB夜间流量

1、参与方式: 新客户预存100元话费; 老客户预存话费或升级套餐; 扫描营业厅内山东移动掌上营业厅二维码即可办理。  
2、仅限4G大众套餐、飞享套餐参加, 赠送期内套餐档次不能降低。  
3、赠送流量为省内4G单网流量, 赠送至9月账期结束, 赠送流量不结转次月。  
4、夜间流量使用时间为23点至次日7点。

## “幸福路”修到村民家门口

### ——全市农村道路“户户通”工程建设纪实

本报记者 姜爱民

4月26日,记者来到薛城区沙沟镇沙沟西村“户户通”施工现场,只见施工人员正在铺设下水道管、整理路基,准备对路面进行硬化,已修好的水泥路又宽又厚,标准高、质量好。村民丁成涛高兴地告诉记者:“原来的路太窄了,自从水泥路修到家门口后,出门再也不用蹭泥了,‘户户通’方便了群众,给村民带来了幸福。”村支部书记姬磊说:“第一书记进村后,走村入户,了解到村民行路难,多方筹资为村民修路,加上全市实施‘户户通’工程,我们加快修路进度,22公里的村内道路已修15公里,5月底全部完工,再进行绿化、亮化、美化,让村民生活在整洁、优美

的环境中,提升村民幸福感和满意度。”  
据了解,薛城区2015年开始,就在全区范围内开展了农村道路“户户通”工程建设,并严格建设程序,严把工程质量,严格资金管理,倾力把“户户通”建成“百姓工程”、“满意工程”、“放心工程”。截至去年底,该区共投资4600余万元,建设村内道路86万平方米,有119个自然村实现“户户通”。今年,该区又掀起新一轮道路建设的高潮。截至4月份,该区已完成投资1800余万元,修建村内道路33万平方米,新增50个自然村实现“户户通”。  
随后,记者又来到山亭区冯卯镇张山空村,这是一个典

型的山村,村庄房屋按山体走势由高往底整齐排列,一条条新修好的村内道路纵横交错,干净整洁。该村支部书记王科东告诉记者:“村里原来都是泥路,一下雨,路粘得都拔不动脚,由于是山坡,下雨冲得路上都是沟,村民无法出门。在区、镇和交通局各级的支持下,今年4月初村内8公里的道路全部修完,村民出门可方便了,直夸党的政策好。”  
该区交通局负责人对记者说:“我区把农村道路‘户户通’工程,作为提升农村道路交通功能、改善农村群众人居环境的一项民心工程来抓,结合山区精准扶贫和打造美丽乡村建设积极推进实施。现已对全区

780多个自然村进行了调查摸底,积极制定政策,破解资金制约瓶颈,在财政紧张的情况下,由区、镇街两级财政补贴50%资金,村承担50%资金建设。目前,全区实现了所有自然村‘村村通’硬化道路,达到‘户户通’标准的村已占20%左右。”  
今年以来,我市把“户户通”作为打通服务群众“最后一公里”、实现精准扶贫、让农民拥有更多获得感的重要举措来抓,年初下发了《关于改善农村人居环境的实施意见》,明确了实施村内道路建设,改善道路交通功能,将村庄道路硬化由“村村通”实现“户户通”的任务目标。我市共有村内需硬化道路

7000多公里,计划到2018年底完成全市所有自然村村内道路硬化,2020年底前所有自然村实现村内“户户通”全覆盖。目前,全市“户户通”建设开局良好。薛城区已完成常庄镇农村道路“户户通”建设任务,其他六个镇(街)40个自然村正在进行“户户通”道路施工;山亭区出台了实施方案、奖补和考核办法,城头镇已经开始实施“户户通”建设;市中区计划将村级道路网化工程和“户户通”工程同步规划、同步实施;滕州市、峰城区、台儿庄区各项前期准备工作已经就绪,其中,峰城区、台儿庄区还分别规划了20到30个村进行“户户通”示范建设。

## 鲁南地区首个国有产权交易平台运营

本报山亭讯 5月6日,山东省公共资源交易中心鲁南分中心在山亭揭牌,标志着覆盖鲁南地区首个国有产权交易平台正式投入运营。

山东省公共资源交易中心(国有产权)交易中心鲁南分中心发起人之一为山东产权交易中心,成立于2003年,是省政府批准指定的、国务院国资委备案认可的、全省唯一企业国有产权交易机构,现在济南、烟台、潍坊、济宁、菏泽、滨州设立了6家办事处和蓝色经济区交易中心、黄三角产权交易中心、山东文化产业交易中心、海洋产权交易中心等五家分支机构,引领带动发展咨询、经纪、清算等中介服务的企业300余家,从业人员2000多人,与全国60余家产权交易机构及1000多家专业投资机构建立了信息链接,形成了覆盖全国、辐射世界的交易网络和信息共享平台。截至2015年,交易中心累计受理各类交易项目8072宗,交易额6047亿元。

山东省公共资源交易中心(国有产权)交易中心鲁南分中心将作为市场平台和信息服务机构,利用省中心成熟的市场网络、商业模式及信息平台优势,嫁接山亭区政府各类公共资源、要素资源,开拓崭新的资本市场,促进公共资源交易市场健康发展。分中心将开展国有产权交易、涉诉资产交易、行政事业资产和金融资产交易、农村各类资产的评估流转、公共资源的市场化配置、政府采购、工程建设招投标等业务,开拓崭新的资本市场,为当地的招商引资、城市转型、经济社会发展提供助力。(记者 张运永)

## 山东高等教育改革新政迭出

据新华社济南5月9日电 (记者 萧海川)允许学生休学创业,修业年限最长可延至8年;今年5所左右省属高校试点取消二级学院行政级别;到2020年,全省本科高校全面推行学分制……山东近日出台《关于推进高等教育综合改革的意见》,多项改革措施有了明确时间表。

在9日举行的政策解读会上,山东省教育厅副厅长郭建磊表示,此次综合改革覆盖高校用人制度、治理结构、发展模式、师资队伍等7个方面。在改革用人制度上,山东提出实行人员控制总量备案制。高校可自主确定教学、科研、教辅机构设置和人员编制总量,自主公开招聘各类人才。同时将教职工工资与职责、业绩、贡献及技术成果等直接挂钩。

面对自身紧缺的专业人才,高层次人才,高校还可采取考察方式直接招聘。岗位设置、公开招聘方案及招聘结果向相关部门报备即可。在职称制度方面,高校能够统筹使用中初级专业技术岗位,并根据教师能力与业绩,自主组织评价、竞聘上岗、按岗聘用,并颁发证书。

为使专业设置更适应社会发展需要,山东会对部分学科、专业加以引导调整。比如今年起实施师范生免费教育,吸引更多优秀人才投身教育;增加工学、农学专业,稳定法学、经济学、管理学类专业,整合理学、文学、历史学、哲学、艺术学等专业。实施专业同城跨校整合,专业优势突出的学校将得到加强。



## BRT线路荣获“全国工人先锋号”

5月9日, BRT联通换乘站内, 服务员在耐心解答乘客出行咨询。市公交总公司自2010年8月开通我市第一条BRT线路以来, 以“打造BRT温馨服务品牌, 做市民群众满意出行的专职驾驶员”为目标, 市民对城市公交的满意度由原来的75%提高到现在的91.5%。日前, BRT线路被中华全国总工会授予“全国工人先锋号”称号。(记者 张晶 通讯员 马秀标 摄)

## 我市重拳出击整治“脏乱差”

### 创卫有差距 整改须攻坚

“脏、乱、差”等重点难点问题依然突出。这些问题在老旧小区、背街小巷、城中村、城乡结合部尤为突出。主要表现为垃圾多、土多、灰尘多; 乱堆乱放、乱贴乱画、乱搭乱建、乱停乱靠、乱扔乱倒; 城市基础设施陈旧档次低、道路破损严重坑洼不平、绿化带缺苗断垄、路沿石参差不齐、老旧小区残垣断壁、裸露土地随处可见。

创卫工作中的另一大问题就是重点工程项目建设进展缓慢。农贸市场改造才刚刚开始, 全市共有13个规模化的农贸市场, 目前均不达标。早厕拆除任务还没完成, 全市还有159个早厕没有拆除, 需要建设33座垃圾中转站和110个标准化公厕, 各区虽然制定了建设计划, 但工程进度十分缓慢。老旧小区和城中村的整治没有全面铺开, 全市共有66个城中村、109个老旧小区需要整治、改造, 但目前只有一小部分实施了整治和改造。

同时, 全市“八小”行业整治效果有待提高。食品小加工店、小熟食店、小饭店、小网吧、小旅馆、小歌舞厅、小浴池、小美发店等“八小行业”, 只有不足一半的经营户达到行业管理规范, 索证、消毒、通风等制度不落实情况仍然普遍。大多数经营场所缺乏卫生消毒、除“四害”设施, 存在较大的食品安全隐患。

针对这些问题, 会议要求, 要狠抓“脏、乱、差”问题整治。首先是治“脏”, 要集中人力物力财力清除道路路边、绿化带、人行道、老旧小区、河道等重点部位的垃圾; 完善日常保洁长效机制, 做到垃圾日产日清、不过夜。其次是治“乱”, 城管部门要科学划定停车位, 交警等执法要加大执法监督力度, 下功夫治理乱停乱放; 对每条街道巷口、城中村、居民小区等处的乱搭乱建, 要坚决予以拆除; 要采取疏堵结合治理乱摆乱放问题, 能进市场、店面的进市场、店面。(下转A2版)

## “千企万人”就业服务促进计划实施

本报讯 为全面提升公共就业服务的供给质量和效率, 畅通用人单位招聘和劳动者就业渠道, 充分发挥公共就业服务在优化人力资源配置中的引领作用, 持续推进就业工作服务创新、政策创新和工作评价机制创新, 日前, 市人社局印发《通知》, 在全市实施“千企万人”公共就业服务促进计划。

此次“千企万人”公共就业服务促进计划的目标任务是, 力争到年底前, 全市各级人力资源社会保障部门和基层就业服务平台对接1千家以上用人单位, 实名登记就业创业1万人以上; 新增就业人员就业创业服务率90%以上; 符合就业补贴、创业补贴等扶持政策条件的用人单位和就业人员政策落实率80%以上; 新增就业人员就业创业人员接受技能培训、创业培训率70%以上。(记者 刘明 通讯员 孔维京)

## 滕州新增45个公共自行车站点

本报滕州讯 近日, 滕州市公共自行车二期工程全面完工, 45个站点、1000辆公共自行车全部投入运营, 二期工程的站点与一期站点对接, 基本实现了区域全覆盖。

该市重新对公共自行车站点进行了升级改造、施划标线、扩充车位, 二期工程涉及的新建站点与居民区、客运站、公交站、商贸网点、公共场所衔接, 更大限度地方便了市民对公共自行车的使用, 此次共增加站点45个, 加上的一期的47个, 城区目前拥有公共自行车站点92个, 新投放了1000辆通体色彩为宝石蓝的公共自行车, 基本解决了“无车可借、无桩可还”的难题。

据了解, 该市自2014年8月23日正式启用公共自行车系统以来, 已累计借还车辆3156112次, 借车时间为930956小时, 每辆车使用频次近6.5次/天, 平均使用时间为0.26小时/次。二期工程投入运行后, 车辆每天借还量达到了14000次左右, 平均每辆车使用频次达7.9次/天。(记者 李明 通讯员 姚付林)

## 大气污染综合治理在行动



## 薛城筑牢大气污染“防火墙”

本报薛城讯 今年以来, 薛城区不断加强大气污染防治力度, 坚持政府主导、部门协作、防治结合, 全面筑牢大气污染防治“防火墙”。

该区加大对现有污染源的监管力度。组织环保监察执法人员采取定期巡查、抽查和明查暗访相结合的方式, 对电力、造纸、化工的重点企业进行定期和不定期检查; 对企业锅炉的除尘设施运行情况进行全面监督, 确保污染治理设施正常运转, 对污染源, 发现一起、治理一起, 确保大气污染防治设施有效运行。

开展各类环保专项整治行动, 专项整治工业废气、城市扬尘、餐饮业油烟等。切实加强防护措施, 特别是在扬尘污染防治方面, 采取车辆清洗、密闭运输、原料覆盖、洒水降尘和临时绿化等措施, 切实消除大气污染源。

严格执行环评审批, 严控新增污染源。对新建设的“大气污染型”项目, 严格执行环境影响评价制度和环保“三同时”制度, 对不符合产业政策的项目坚决不予审批, 对未执行环保“三同时”制度的新建项目严禁开工建设, 从源头上控制新增污染源。

加大执法力度, 实行联防联控。联合镇办和各相关部门, 突出工作重点, 依法加强大气污染防治的监督管理工作。建立“属地管理、属地负责、条块结合、齐抓共管”的长效工作机制, 形成区域联防联控的大气污染防治体系, 有力地推进了大气污染防治工作。

加大对违法排污企业的整治力度。采取明查与暗访相结合, 群众举报与主动出击相结合的方式, 做好对排污企业的监督与管理。对污染防治设施停运、偷排偷放、超标排污等现象, 依法从重从快予以查处。(记者 姜爱民 通讯员 张守泉)

## 帝豪 赖公酒

选纯粮净水, 酿琼浆玉露, 喝帝豪赖公, 品百味人生。

### 大家喝了都说好

帝豪酒业新品“赖公酒” 泰斗亲调 浓香正宗  
中国酒界泰斗赖高淮先生亲自动手精心调制的一款酒。  
今年80高龄的赖高淮先生出生在四川泸州的酿酒世家, 是泸州老窖的第七代传承人。作为帝豪酒业特聘的技术总顾问, 赖高淮先生针对帝豪酒的地域特点, 结合自己的毕生经验, 从生产工艺上追根溯源。在实验室里他亲自动手化验各项技术指标、修正技术参数, 品判酒质优劣。经他反复研究、专心调制的这款酒, 酒体柔和纯正, 酒味绵甜淡雅, 协调浓郁, 回味悠长, 具有中国名酒的风范。

酒界泰斗 酿酒大师  
白酒酿造工艺伟大导师  
将浓香型白酒推向世界的核心灵魂人物  
白酒酿造工艺理论奠基人、里程碑式人物  
挽救国宝窖池, 揭开千年酿酒之谜, 尊为密友  
千年白酒酿造工艺形成文字并著书  
国家正式颁布的白酒非遗传承人大师

主办: 枣庄市政府新闻办公室 承办: 枣庄日报社

扫描微信二维码  
关注枣庄发布微信公众平台  
投稿邮箱: zzb0632@163.com  
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应